

é. 2331/16

**Mátészalkai MTK  
Sportegyesület  
Elnökétől**

Mátészalkai Polgármesteri Hivatal 4701 Mátészalka, Hősök tere 9. Pf. 31	
Iktatva:	2016-04-18
Szám:	2614/16
Ügyintéző: Pótosné Dr. K. Z.	Melléklet:

**B e s z á m o l ó**

az MMTK Sportegyesület tevékenységéről  
és az Önkormányzati támogatás felhasználásáról  
2015. január 01-től – 2015. december 31-ig

Mátészalka, 2016. január 12.

  
**Fülöp István sk.**  
MMTK elnök

MÁTÉSZALKAI MTK  
4700 Mátészalka, Hősök tere 9.  
Adószám: 1885935 1-15

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Most is, mint az elmúlt években mindig nagy örömmel számolok be Egyesületünk szakosztályainak munkájáról és az elért eredményeikről.

Labdarúgóink megnyerve a Megyei II. osztályt, jelenleg a Megyei I. osztályban szerepelnek. A vezetőség továbbra is azon munkálkodik, hogy ebben az osztályban is minél előkelőbb helyen végezzen a csapat és az elmúlt évhez hasonlóan a szakosztályvezetés most is arra törekedett, hogy főleg helyi és a városhoz kötődő fiatalokból álljon össze a gárda.

Férfi kézilabdásaink életében annyi változás történt, hogy egy osztályt visszaléptek, így 2015 őszétől a Megyei Bajnokságban szerepelnek.

Női kézilabdásaink a Megyei Bajnokságot megnyerve kivívták az NB-II-es osztályban való szereplést.

A karatésoktól és a judósoktól megszoktuk már, hogy nagyon sok érmet begyűjtenek a különböző nemzetközi- és országos versenyeken, tették ezt a 2015-ös évben is Elnökségünk legnagyobb örömére.

Az asztalitenisz szakosztály is nagyon jól szerepel a Megyei Bajnokságban. Sok fiataalt vonz ez a népszerű sportág, hiszen a Gimnáziumban tartandó edzéseket 15-20 fiatal látogatja.

Az MMTK elnöksége és valamennyi sportolója nevében ezúton szeretném megköszönni az Egyesületünknek nyújtott nagyvonalú támogatást.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy amennyiben mód és lehetőség van rá a jövőben is támogasson bennünket, hiszen az Önök támogatása nélkül lehetetlen lenne ilyen színvonalon működtetni a hét szakosztályunkat és méltó képen képviselni városunkat.

## Részleteit tekintve az alábbiakról adhatok tájékoztatást

### Labdarúgó szakosztály

1. A 2015 évi téli átigazolási és felkészülési időszak fejleményei
  2. A 2014-2015 évi megyei II. osztályú bajnokság tavaszi idényének értékelése
  3. A 2015 évi nyári átigazolási és felkészülési időszak fejleményei
  4. A 2015-2016 évi megyei I. osztályú bajnokság őszi idényének értékelése
  5. Utánpótlás csapataink éves szereplésének értékelése
- 
1. A 2014-2015 évi megyei II. osztályú bajnokság Nyírerdő csoportjában csapatunk a 4. helyen zárt az őszi végén, négy ponttal lemaradva az éllovas Vásárosnamény mögött. A vezetőség összességében jónak ítélte meg az őszi szereplést, hiszen lőtávon belül tudtunk maradni a bajnoki címet illetően és a Magyar Kupában is állva maradtunk.
  2. Az őszi keretből nagyrészt együtt tudott maradni, érkezett három meghatározó labdarúgó, akikkel joggal célozhattuk meg a feljutást.
  3. A tavaszi idényben végig magabiztosan menetelt a csapat, veretlenül, 12 győzelemmel és két döntetlennel hoztuk le az idényt, ami végül a hóni áhított bajnoki címet eredményezte. Olyan rangot vívott ki magának az MMTK a megyében, amire már régen volt példa. A bajnoki szereplés mellett a Magyar Kupa országos főtáblájára is felkerültünk, mivel három magasabb osztályú gárdát is búcsúztattunk a tavasz folyamán.
  4. A nyári felkészülési időszakban csekély mértékben változott a keret összetétele, távozonk nem volt, érkezett viszont négy új labdarúgó, akik közül már csak ketten tagjai a jelenlegi keretnek. A szezonrajt előtt nagy kihívás várt csapatunkra, hiszen a sorsolás szeszélye folytán több mint 600 km-et kellett utaznunk, hogy a Magyar Kupa országos főtáblájának első körében megmérkőzzünk a szintén megyei I. osztályú Somogy megyében található Babócsával, a túra jól sikerült, hiszen magabiztos továbbjutással bizonyítottuk erőnket. A bajnoki rajt viszont nem úgy sikerült, ahogy terveztük, négy forduló után nulla ponttal álltunk a táblázaton. Bákonyi György edző lemondott, helyét Siska Attila vette át, aki az utánpótlásunkban tevékenykedett előtte. A váltás meghozta az eredményét, hiszen a csapat végül 7 győzelemmel 1 döntetlennel és 7 vereséggel a tabella 10. helyén zárta az őszt. A kupában végül a legjobb 64 között ért véget a szereplésünk, az NB II-es Balmaz-Kamilla Gyógyfürdő állította meg csapatunkat.
  5. Utánpótlás csapataink értékelése:

U19-es csapatunk Veszprémi Zsolt irányítása alatt a 15. helyen zárt a II. osztályú bajnokság Észak-keleti csoportjában. U17-es fiaink Siska Attila vezetésével jelenleg a 10. helyen állnak szintén a II. osztályú bajnokságban, U16-os csapatunk a megyei

bajnokság 2. számú csoportjában 4. helyen zárt. U15-ös fiaink az NB II. 6. helyen állnak, míg U14-es gárdánk a 4. helyen zárta az őszt. További utánpótlás korcsoportjaink a Bozsik programban és különböző tornákon öregbítik a város és az MMTK hírnevét.

2014 nyarán megalakult a női csapat is Mátészalkán, amely újoncként a 4. helyen zárt, és több tornát is megnyert a bajnokság során. A lányok jelenleg is a dobogóért küzdenek, és ugyancsak említésre méltó, hogy utánpótlás leány csapatunk a II. osztályú leány bajnokság Északi csoportjában olyan gárdákkal mérheti össze tudását, mint a Diósgyőri VTK, a Debreceni VSC, a Nyírség NSC vagy a Mezőkövesd Zsóry.

Összességében elmondható, hogy mind felnőtt, mint utánpótlás szinten sikeres évet zártunk, ami nem valósulhatott volna meg Mátészalka Város Önkormányzatának anyagi és erkölcsi támogatása nélkül. Támogatásukat ezúton köszönjük.

### **Férfi kézilabda szakosztály**

A szakosztály vezetője változatlanul Torma Tamás immár városunk alpolgármestere. A férfi szakosztály életében generációváltás történt. Azok a játékosok, akik az elmúlt 8-10 évben hűségesen tagjai voltak a csapatunknak, most „kiöregedtek” és szinte egyszerre hagyták abba az aktív játékot. A fiatalok pedig, akik már megérették arra, hogy a felnőtt csapatba játszhassanak leérettségiztek és továbbtanultak.

Az elmúlt években példaértékű volt, hogy szinte soha nem igazoltunk profi játékosokat, hanem mindig helybeli játékosokból állítottuk össze a csapatot, most pedig, hogy ezek a stabil játékosok visszavonultak lényegében megszűnt a csapat. Az igazsághoz hozzátartozik az is, hogy az NB-II Észak-keleti csoportja, amelyben mi szerepeltünk a legerősebb csoport volt évek óta, így csak akkor lett volna esélyünk a Bajnokságban való további szereplésre, ha egy komplett csapatra való játékot igazoltunk volna. Az NB-II-ből nem estünk ugyan ki, de vezetőségünk jobbnak látta, ha visszalépünk a Megyei Osztályba, és új alapokra helyezve fiatalokból egy új csapatot próbálunk építeni volt játékosunk Kun Ákos edző vezetésével.

### **Női kézilabda szakosztály**

Női kézilabdásaink a Megyei Bajnokságot megnyerve 2015 ősztől újra az NB-II-ben szerepelnek Vakarcs Krisztina edző vezetésével. Hetente háromszor edzenek a Sportcsarnokban. Az elnökség, illetve a szakosztály célja, hogy minél több utánpótláskorú játékosal szeretessék meg a sportágot. A Megyei Bajnokságban szereplő csapatunkat 16-17 éves gimnazista lányok alkották, akik az NB-II-es osztályban ifi korúak, így elengedhetetlen volt, hogy szakosztályunk érett felnőtt korú játékosokat is igazoljon a csapatba, hogy helyt tudjuk állni ebben a Bajnokságban. Az őszi fordulót újoncként az 5.

helyen zárta a csapatunk. További igazolásokat a vezetőség nem tervez, a csapatunk összeállt, úgy gondoljuk, hogy ezzel az állománnyal, kitartó és kemény munkával a bajnokság végére legalább a dobogó alsó fokát elérhetjük.

### **Kézilabda utánpótlás:**

Szakosztályunk igen nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás nevelésre. A Társasági adótörvénynek köszönhetően soha nem látott utánpótlás nevelés folyik Egyesületünkben. 15 csapattal vagyunk jelen az országos Gyermek- és Kisiskolás Bajnokságban a 7 évesektől a 14 évesekig. Ezen kívül egy lánycsapatot neveztünk a megyei serdülő bajnokságban is. A kisebbekkel, illetve szivacs kézilabdásokkal Szabó Attila, Szender Lajos, Tóthné Nagy Anikó, Fekete Miklós, Feketéné Szobonya Kinga, Kovács István, Drabik Péter valamint Vakarcs Krisztina edzők foglalkoznak nagy szakértelemmel.

Az elmúlt évek munkája meghozta az eredményt, hiszen a különböző korosztályainkban hétről hétre szebbnél szebb sikereket érnek el a gyerekek.

Egyik legnagyobb eredményünként említhetjük meg, hogy júliusban a Kaposváron közel 30 ország részvételével megrendezésre került nemzetközi kézilabda tornán első helyen végeztünk az U16-os lány csapatunkkal a rangos nemzetközi mezőnyben.

Meg kell említenem, hogy a társasági adóból befolyt támogatás nélkül nem lenne utánpótlás nevelés, és a jelenlegi városvezetésnek köszönhetően végre már nem probléma az sem, hogy a támogatás mellé több millió forint önerőt kell előteremtenie az Egyesületünknek.

### **Judo szakosztály**

Az 1973-ban alapított klub 1978-tól működik az MMTK keretein belül. Ezen időszak alatt nagyon sok eredménnyel büszkélkedhet a szakosztály.

Ezen sikerek és az elmúlt több mint 40 év bizonyítéka és ünnepe volt a 2015.november 28.-án rendezett **Jubileumi kupa**, ahol a Magyar Judo Szövetség vezetőségétől vehettek át elismeréseket, azok az edzők és sportolók, akik a mátészalkai judo sikeréhez nagy mértékben hozzájárultak.

A Jubileumi Judo-kupán jelen volt többek között Dr. Tóth László, a Magyar Judo Szövetség elnöke, Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei közgyűlés elnöke, Hanusi Péter, Mátészalka polgármestere, Torma Tamás alpolgármester, Fülöp István, a Járási Hivatal vezetője, a negyven éves MMTK elnöke, Csósz Imre olimpiai bronzérmes, Európa-bajnok judós, Illyés Miklós olimpiikon, az MJSZ korábbi szakmai alelnöke.

Insticzei Zoltán vezetésével a rendezők remek hangulatú nemzetközi judo ünnepet varázsoltak a mátészalkai tatamira. Az ünnepségen Erdélyi György a Magyar Judoért érdemérem arany-, Batizi István és Insticzei Zoltán pedig a Magyar Judoért érdemérem ezüst fokozatát vehette át dr. Tóth Lászlótól.

A város vezetősége Mátészalkai Sportért emlékérmeket adott át Erdélyi Györgynek és Erdélyi Lillának.

#### **A jubileumi kupán elért eredmények:**

- U13: Balogh Kiara IV. hely
- U11: Cselei Lili Szófia I. hely
- U11: Györök Kornélia II. hely
- U9: Balogh Lilla II. hely

további eredmények:

#### **Miskolc IV. Nemzetközi Nyuszi Kupa**

- diák „B” Farkas Fanni 30 kg
- diák „B” Bereczki Attila 30 kg
- gyerek Bereczki Péter

2015-ben 500.000.-Ft-ból tudtunk gazdálkodni. Ez a kevés összeg csak a rezsi költségekre elég, a fontosabb dolgokra, mint a versenyeztetés, utazás, hirdetés, tagtoborzás, a sportág népszerűsítésére már nem jut pénz. A Magyar Judo Szövetségtől kapott műhelytámogatás is kevés, mivel azt a tagok létszáma és az eredmények után kapja a klub.

#### **Az edzések rendje:**

- Erdélyi György kedden és csütörtökön tart edzéseket vegyes korosztálynak a létszám 10-15 fő
- Batiziné Acháb Jolán hétfőn, szerdán és pénteken tart edzéseket szintén vegyes korosztálynak, a létszám 6 fő
- Cselei József szerda erőnléti edzés
- Erdélyi Lilla 2016 februártól a Képes Géza általános iskolában is tart edzéseket alsós diákoknak.

A gyereklétszám megtartása és a tagtoborzás igen nehéz, mivel egy elég nehéz sportágról van szó és az iskolák, valamint a testnevelés tanárok is jobban preferálják a focit, mint egyéb sportokat. A kötelező önvédelmi oktatás bevezetésétől várjuk a sportág jövőbeni felemelkedését Mátészalkán és környékén.

#### **Shito-Ryu (Mitsuya-Kai) Karate Szakosztály**

A szakosztály vezetője és edzője hosszú évek óta Orosz Attila immár 6 danos mester. A szakosztály az utánpótlás nevelésben fontos szerepet tölt be. Mondhatjuk a négy évestől az ötven éves korig érdeklődnek, és edzenek szakosztályunkban. A városban és az országban is egyedülként büszkélkedhetünk azzal, hogy szakosztályunk közvetlen tagja a MITSUYA-KAI Karate nemzetközi szervezetnek. A tagok tanulhatnak első kézből a karate nagymestertől, aki már több alkalommal járt Mátészalkán és tanította a karatékákat. A szakosztály nagy segítséget kap a szülőktől, mely áldozattal anyagi és erkölcsi segítségnyújtással jár, amelyet nem tudunk eléggé megköszönni nekik.

Bízunk a város vezetésében, hogy elismeri a munkánkat, mellyel öregbitjük Mátészalka hírnevét és továbbra is ezt szeretnénk tenni.

### **2015. évi versenyeredmények:**

1. **Február Kodomo kupa Budapest**  
Farkas Aliz harmadik hely
2. **Március 22-23. Budapest**  
WKF KARATE MAGYAR BAJNOKSÁG  
Farkas Aliz második hely  
Farkas Réka ötödik hely
3. **Április**  
III. Erzsébet kupa Tatabánya  
Farkas Aliz első hely  
Nagy Miklós harmadik hely  
Farkas Balázs harmadik hely
4. **Május Shito-ryu Országos Bajnokság Budapest**  
Farkas Gergő második hely  
Farkas Aliz első hely  
Farkas Réka második hely
5. **Május IX. MITSUYA-KAI ORSZÁGOS verseny Mátészalka**  
Már hagyományosan megrendezésre került versenyen tíz egyesület közel száz versenyzővel rendeztünk Mátészalkán újra versenyt!  
A hazai versenyzők 12 első hely, 8 második és 8 harmadik helyezést értek el!
6. **Június Gyerek verseny Nagykároly**  
Farkas Aliz első hely  
Farkas Balázs első hely  
Nagy Miklós harmadik hely
7. **Október Avas kupa Nemzetközi verseny**  
Farkas Aliz első hely  
Farkas Réka negyedik hely  
Farkas Gergő negyedik hely
8. **Október nemzetközi karate verseny Nagyvárad**  
Négy versenyzővel képviseltük szakosztályunkat!  
Sajnos a sorsolás nem volt kedvező versenyzőinknek ez első fordulóban kiestek így helyezések nélkül ért véget a verseny számunkra!
9. **December nemzetközi verseny Szatmárnémeti!**  
20 versenyzővel utaztunk a rangos versenyre és tízen hat éremmel ért véget számunkra a verseny!

## Kyokushin Karate

A szakosztály változatlanul Jónás János 4 danos mester vezetésével jelenleg a Képes Géza Általános Iskolában edz heti 2 alkalommal. Működési költségvetésük minimális.

A szakosztályban kevés az aktív versenyző, de így is edzéseken 15-20 fővel dolgozik a mester, aki régebben még tanítványa volt a Kyokushin Karate Magyarországi megalapítójának a városunkból származó Furkó Kálmánnak.

### A szakosztály feladatai három fő részre oszthatók:

1. A kapott terem felújítása.
2. A 2015-ös év beszámolója.
3. A 2016-os versenyév szakmai feladatai.

1. A kapott terem felújítása:

Az előző képviselő testülettől szakosztályunk öt év időtartamra megkapta edzőteremnek a volt Kossuth Lajos Általános Iskola udvarán különálló technika terem épületét. Víz villany ellátása van az épületnek, de gázfűtésre nincs lehetőség. Így nyaranta itt edzünk, de a hideg idő beköszöntével valamelyik iskola tornatermében keresünk magunknak helyet. Ez a vándorlás és edzésidő változás nem tesz jót a taglétszám fejlődésének, fejlesztésének. Azt az ígéretet kaptuk, hogy a főépület felújítása során kapunk egy gázcsonkot, ami meg is valósult, de a fűtés kialakítására nem került sor. Remélem lesz arra lehetőség, hogy a 2016-os esztendőben a fűtési rendszer kialakítása megvalósul. Ez lehetővé tenné szakosztályunk számra, hogy ez épületet az év bármely napján használni tudná.

Tisztelettel kérem Polgármester Urat, hogy segítse szakosztályunkat, hogy mihamarabb fűthető legyen az edzőterem.

2. A2015-ös év értékelése:

A versenyzés szempontjából a 2015-ös év nem volt sikeres, amely versenyekre eljutottunk azokon eredményeket nem értünk el.

Ezen kívül részt vettünk a Mátészalka lázban van című rendezvényen, ahol egy bemutatót tartottunk. A nyár folyamán edzőtáborban voltam Budapesten, majd Szolnokon dan vizsgán vettem részt ezután ismét Szolnokon egy csapattréningen majd ismét Budapesten.

Az év folyamán Hétfőn és Szerdán rendszeresen edzéseket vezettem, ahol 15 fővel dolgoztam. Ezen kívül a Fehérgyarmati klubban is rendszeresen folyt a munka.



### 3. A 2016-os versenyév szakmai feladatai:

A következő legfontosabb versenyeken és programokon szeretnénk részt venni:

- Közgyűlés- Siófok,
- Zemplén kupa- Sátoraljaújhely
- Diákolimpia elődöntő- Nyíradony
- Diákolimpia döntő- Veszprém
- Speed kupa- Tarján
- Edzőtábor- Szolnok
- Edzőtábor- Meszes
- Edzőtábor- Budapest
- Dan vizsga- Szolnok
- Sysman open- Cegléd
- Mksz bajnokság- Nyíradony
- Utánpótlás magyar bajnokság- Gyöngyös
- Felkészülés az 5. danos vizsgára.

#### **Shotokan Karate Szakosztály**

A Mátészalkai MTK Shotokan Karate Szakosztálya **2015. január 17-én a Shotokan Stíluszövetség Országos Bajnokságán** lépett tatamira. Az Egerben megrendezett OB. színvonalát tükrözi, az ország minden részéről érkező 29 egyesület és a 197 egyéni nevezés szám. Csapatunk kiválóan teljesített, a kimagasló egyéni teljesítmények mellett, mindkét korcsoportban indított formagyakorlat csapatunk az 1. helyen végzett. Az Egri OB.-n végre a csapat külső megjelenése is arányba került a teljesítménnyel, büszkén viseltük az új, városunk és sportegyesületünk nevével ellátott melegítőinket. Nagy köszönet, Mátészalka város és a Mátészalkai MTK vezetésének.

*Az Országos Bajnokságon az alábbi eredmények születtek:*

Kiss Dominik:	küzdelem 2. formagyakorlat 2. csapat formagyakorlat 1.
Herdon Balázs:	küzdelem 1. formagyakorlat 2. csapat formagyakorlat 1.
Kukuts Levente:	küzdelem 2. formagyakorlat 3. csapat formagyakorlat 1.
Herman Dávid:	küzdelem 3. formagyakorlat 2.
Fülöp Dóra:	formagyakorlat 3. csapat formagyakorlat 1.
Kukuts Csilla:	csapat formagyakorlat 1.
Papp Dániel:	formagyakorlat 4.

A Mátészalkai MTK Shotokan Karate Szakosztálya **2015. február 21-én, a Hajdúnánáson megrendezett Hódos Imre emlékversenyen** lépett tatamira. A színvonalas versenyre az ország minden részéről érkeztek csapatok, összesen 21 egyesület 175 sportolót nevezett a versenyre. Csapatunk kiválóan teljesített, a kimagasló egyéni

teljesítmények mellett, mindkét korcsoportban indított formagyakorlat csapatunk az 1. helyen végzett.

### EREDMÉNYEK:

Fülöp Dóra formagyakorlat 1. kumite 3.

Kukuts Csilla formagyakorlat 2.

Kiss Dominik formagyakorlat 1. kumite 1.

Herman Dávid formagyakorlat 1. kumite 1.

Kukuts Levente formagyakorlat 3.

Csapat formagyakorlat: Papp Dani – Kukuts Levente – Kiss Dominik 1. hely

Csapat formagyakorlat: Fülöp Dóra – Kukuts Csilla – Kiss Dominik 1. hely

A Mátészalkai MTK Shotokan Karate Szakosztálya **2015. június 21-én Nemzetközi Karate Bajnokságon** lépett tatamira. A Nagykállói Karate Egyesület szervezésében megrendezett Balkány Kupa Nemzetközi Karate versenyen erős mezőny versengett a bajnoki címekért. A verseny rangját az erős mezőny és a nagy nevezés szám adta, 26 egyesület 202 versenyzőt nevezett az ország minden részéről és a határon túlról is érkeztek nevezések. Nagy sikerként könyvelhetjük el, hogy mindhárom korcsoportban indított csapatunk dobogón tudott végezni.

Juhász Dóra	csapat formagyakorlat 2.
Kiss Dominik	formagyakorlat 1. csapat formagyakorlat 1.
Kukuts Levente	csapat formagyakorlat 1.
Kukuts Csilla	csapat formagyakorlat 3.
Fülöp Dóra	csapat formagyakorlat 3.
Molnár Anikó	formagyakorlat 3. csapat formagyakorlat 2.
Hermann Dávid	formagyakorlat 2. kumite 3. csapat formagyakorlat 2.
Papp Dániel	csapat formagyakorlat 1.
Csapat formagyakorlat 12-15 éves korcsoport 1. hely	
- Kiss Dominik, Kukuts Levente, Papp Dániel	
Csapat formagyakorlat 12-15 éves korcsoport 3. hely	
- Fülöp Dóra, Kukuts Csilla, Kiss Dominik	
Csapat formagyakorlat 6-9 éves korcsoport 2. hely	
- Juhász Dóra, Molnár Anikó, Hermann Dávid	

**Szakosztályunk 2015. július 27 és augusztus 2 között Szántódon edzőtáborozott.** A Balaton mellett jó hangulatban töltöttük el a hetet, tartalmas szakmai munkával, kikapcsolódással és csapat építéssel. Az edzőtáborban jelen voltak a Nagykállói és a Balatonalmádi egyesületek sportolói és tréneri is.

**Szakosztályunk 2015 december 19-én országos bajnokságon lépett tatamira az Egri Dr. Kemény Ferenc Városi Sportcsarnokban.** Versenyzőink sikeresen szerepeltek az erős mezőnyben. Az ország minden részéről érkeztek csapatok, összesen 27 egyesület 218 versenyzőjével vett részt a versenyen. Külön öröm számomra, hogy a 7-12 éves korcsoportban, formagyakorlat versenyszámban indított csapatunk az 1. helyen tudott végezni.

#### Eredmények:

Molnár Anikó formagyakorlat 2. hely kumite 2. hely

Herman Dávid formagyakorlat 1. hely kumite 2. hely

csapat formagyakorlat 1. hely /Molnár Anikó, Juhász Dóra, Herman Dávid/

#### Asztalitenisz

Az asztalitenisz, mint sportolási lehetőség, nagyon kedvelt tevékenység volt régebben városunkban. Akkoriban népes tábora volt az egyesületnek.

Legutóbb 6.sz. DSK néven szereplő csapatban többek közt igazoltan játszottak: Húvösvölgyi Péter, Szabó Attila, Fodor László (†), Hegedűs Tibor, Szatmári István, Nagy László(†), Horváth Tibor, Hegedűs Zoltán...

Ez az egyesület az akkori megyei 1. osztályban nagyon jó és szép sikereket könyvelhetett el magának.

A 2004 tavaszán alakult szakosztályunkban nagyon sok helyet kapnak a régi rutinos játékosok. A régi játékosok, az újonnan igazoltak és a fiatal fel fedezetekkel így néz ki a megyei I. osztályú felnőtt csapat: Lukács Bertalan, Dr. Hudák István, Szabó Attila, Hegedűs Tibor, Varga Sándor, Mikes József, Damasiewich Norbert és a fiatal reménységek: Fekete Balázs, Nagy Nándor, Soltész Máté, Kovács József, Bene Péter, Simon Zoltán, Szabó Norbert, Jakab Gergő.

Az idei évben a heti 2 edzés megoldott lesz. Szeretnénk 2016 szeptembertől egy NB 3-as osztályú csapatot indítani a megyei csapatbajnokságon kívül.

Szakmailag minél magasabb színvonalat próbálunk elérni a fiatalok fejlődéséhez. Megyei és országos versenyeken (8-10) szeretnénk eredményesen szerepeltetni őket. Támogatók nélkül nagyon nagy hátrányba kerülnek a velük egy korúakkal szemben. Sajnos a szakosztályunk támogatása minimális és ezekre a költségekre nem tudunk saját forrásból pénzt fordítani.

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az MMTK elnöksége és valamennyi sportolója nevében szeretném megköszönni az eddig nyújtott támogatást, és bízom benne, hogy az Önkormányzat a jövőben sem vonja meg bizalmát és támogatását Egyesületünktől.

A fent leírtakat figyelembe véve úgy ítélem meg, hogy Egyesületünk méltóképpen képviseli Városunkat szerte az országban és határainkon túl is. Betölti feladatát és szerepét a sportolni vágyó fiatalok körében.

## TÁJÉKOZTATÁS

### az önkormányzati támogatás részletes felhasználásáról

Városunk Önkormányzatának Képviselő-testülete 2015. évre **13.000.000.-Ft** támogatást szavazott meg az MMTK Sportegyesület számára.

A támogatást az elnökségünk az alábbiak szerint osztotta szét a szakosztályok között:

1. Labdarúgás	:	5.000.000.-Ft
2. Kézilabda	:	5.000.000.-Ft
3. Shito-Ryu Karate	:	500.000.-Ft
4. Cselgáncs	:	500.000.-Ft
5. Shotokan Karate	:	500.000.-Ft
6. Kyokushin Karate	:	400.000.-Ft
7. Asztalitenisz	:	500.000.-Ft
8. Ügyvitel	:	600.000.-Ft

---

**Ö s s z e s e n** : **13.000.000.-Ft**

A szakosztályok a kapott támogatást a sportolók versenyeztetésére (pl.: nevezési díjak, illetve tagsági díjak, játékengedélyek, játékvezetői költségek), valamint a működési költségek (pl.: rezsiköltségek, pályakarbantartás, terembérleti díjak) fedezésére fordították. Az Egyesületünk a számlák hiteles másolatával elszámolt a Támogató Pénzügyi Irodája felé a Támogatási Szerződés 4.) pontjában foglaltaknak megfelelően. Egyesületünknek semmiféle köztartozása – Vám, APEH –, illetve közüzemi tartozása – TIGÁZ, E.ON, Szalka-Víz Kft. – nincs.

**HATÁROZAT - TERVEZET**

**Mátészalka Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének  
...../2016. (.....) számú  
HATÁROZATA**

**Az MMTK Sportegyesület tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámoló elfogadásáról**

**A Képviselő-testület**

- 1.) az Egyesület 2015. évi tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásáról szóló beszámolót **e l f o g a d j a**.

Mátészalka, 2016. május ....

**Hanusi Péter**  
polgármester

**Dr. Takács Csaba**  
jegyző

## VÉLEMÉNYLAP AZ ELŐTERJESZTÉSEKHEZ

**ELŐTERJESZTÉS CÍME, TÉMÁJA, IKTATÓSZÁMA:**

**Ikt.sz.: 2614/2016.**

**Beszámoló az MMTK Sportegyesület tevékenységéről és az önkormányzati támogatás felhasználásról**

**Előterjesztés készítéséért felelős(ök): Fülöp István – MMTK elnök**

**Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna - aljegyző**

**Előterjesztés véleményezése:**

NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:
NÉV:	VÉLEMÉNY, MEGJEGYZÉS:

**Előterjesztést ellenőrizte:**



**Ellenőrzés időpontja: 2016. április 25.**

**Előterjesztést jóváhagyta: 2016. április 25.**

